

农业部要求发展都市现代农业要维护好农民土地

农业部副部长韩长赋4月28日说，大城市是我国城镇化发展的重要支撑，扩张速度快，占用耕地多，村改居面积比较大、征地矛盾突出，要把维护好农民土地权益作为构建新型农业经营体系的首要任务。
韩长赋在全国都市现代农业暨“菜篮子”工程现场交流会上表示，土地是农民最重要的经济权益、最大的一块财产。大城市土地资源稀缺，市场价值高，增值潜力大，农民对土地更珍惜、更看重。要通过农村土地承包经营权确权登记颁证，把承包权更加明确地落实到农户，让农民吃上“定心丸”。

韩长赋说，大城市郊区土地流转速度快、规模大，北京、上海等城市流转比例已超过50%。土地流转使得土地承包权主体同经营权主体发生分离，这是我国农业生产关系变化的新趋势。要在稳定农村土地承包关系的基础上，探索所有权、承包权、经营权“三权”分离，落实集体所有权，稳定农户承包权，放活土地经营权。
韩长赋同时表示，土地流转和规模经营要尊重农民意愿，坚持依法自愿有偿原则，不能强制推动、包办代替，搞一刀切。政府主要搞好指导服务，加快建立健全土地流转市场，推动土地流转在公开市场上公开、公正、规范运行，确保不违背农

民意愿、不损害农民利益、不改变土地用途、不破坏农业综合生产能力。
对于工商企业进入农业的现象，韩长赋强调，“老板要带动老乡，不是代替老乡；农家乐不仅是老板乐，更要让农民乐”。工商企业应重点发展种苗、饲料，农产品收购、储藏、保鲜、加工、销售，以及种养业副产品和废弃物加工处理等，带动农户特别是规模种养农户，实现合理分工、增值增效、共生共赢。各地要制定准入和监管办法，坚决防止工商资本假借租赁农户承包地搞规模种养的名义，变相搞庄园、建别墅、修度假村。
(文章来源：新华网)

社会蓝皮书：农民工市民化取得新的重大突破

由北京师范大学、国家行政学院和社会科学文献出版社共同举办的社会体制蓝皮书《中国社会体制改革报告(2014)》发布会在北京举行。
报告指出，2013年，在全面深化改革、全面部署新型城镇化建设的大背景下，党中央、国务院对推进农民工市民化作出了总体部署，一批新的政策措施出台实施，农民工市民化工作取得了新的重大突破。
一是成立国务院农民工工作领导小组，作为国务院议事协调机构，同时撤销国务院农民工工作联席会议。领导小组组长由马凯副总理担任。与此前的联席会议相比，领导小组属于国务院议事协调机构，在履行议事协调职责时可以刻章、行文；成员单位减少了监察部，增加了交通运输部。
二是明确在推进新型城镇化过程中，把促进有能力在城镇稳定就业和生活的常住人口有序实现市民化作为首要任务。在一系列重要会议中，党中央、国务院对推进农业转移人口市民化作出了总体部署。
三是印发《关于继续做好房地产市场调控工作的通知》，要求在2013年底前，地级以上城市要把符合条件的、有稳定就业的外来务工人员纳入当地住房保障范围。三是国家增加了十二届全国人大代表中的农民工名额，31名农民工当选为全国人大代表。四是落实《国务院办公厅转发教育部等部门关于做好进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试工作意见的通知》要求，12个省份在2013年高考中首次接收符合条件的农民工随迁子女在当地参加高考。五是教育部等5部门印发实施《关于加强义务教育阶段农村留守儿童关爱和教育工作的意见》。
四是其他工作取得积极进展。2013年，全国农民工总量为26894万，比上年增加633万人。外出农民工月平均收入2609元，同比增长13.9%。到2013年底，农民工参加基本养老保险4895万人、医疗保险5018万人、工伤保险7266万人、失业保险3740万人。流动人口住院分娩率超过98%，流动儿童免疫规划基本实现全覆盖。全国总工会继续在全国扶持建设职工书屋示范点1000家。全国妇联等部门深入开展全国农村留守流动儿童关爱服务体系试点工作，在19个省(区、市)确立40个示范、试点市(县、区)。各级团组织广泛开展“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”，到2013年底，已在农民工子女较集中的5.4万所学校，结对帮扶农民工子女1482万人。
(来源：中国网)

养猪容易出现9个问题 肉鸡三期防病要点

- 1.喂水食。水食在猪胃肠道中停留时间短、排泄快、消耗热能多，且消化液被冲淡，不利于消化吸收。正确的喂法是精料以料水比1:1拌匀后及时喂，青绿饲料单独喂，圈内应有自动饮水器或放置水槽，水槽内应保持随时有清洁饮水。
2.杂交猪做种。有的人认为杂交猪个大、体壮，留作种猪一定很好。殊不知杂交猪遗传性能不稳定，作种用后代会出现严重的性状分离，饲料报酬低，生长速度慢，抗病力弱。
3.去势防疫同步进行。不少养猪户为图省事，在给猪去势时一并进行防疫注射，造成去势伤口难以愈合及防疫效果降低。如果改在去势10天~15天后再进行防疫，效果更好。
4.颗粒饲料加水喂。如果像使用粉料一样将颗粒饲料加水拌成粥状喂猪，会使颗粒饲料营养成分受到严重破坏。
5.粪便越黑饲料越好。人们所说的粪便黑只不过是饲料中的硫酸铜含量高所致，不能代表饲料的质量。
6.吃奶仔猪不补料。仔猪单靠母乳，不能满足其快速生长对营养的需要，仔猪在5日龄~10日龄就应进行吃料训练，待母猪泌乳高峰期过后以吃饲料为主进行饲养。
7.仔猪断奶过晚。很多人误认为仔猪吃奶时间越长越好。其实母猪产后21天达到泌乳高峰，以后逐渐下降，同时，仔猪40日龄左右胃酸分泌机能、免疫器官免疫功能已基本完善，此时断奶较合适。
8.仔猪出现拉稀时，只重视药物治疗，忽视综合防治。大多数人只重视给拉稀仔猪对症用药，忽视环境、母猪等消毒及同窝仔猪治疗。
9.猪喂得越大越好。不少农民都喜欢喂大肥猪，殊不知肥猪超过90公斤后生长速度明显减慢，且以沉积脂肪为主。一般育肥猪达到100公斤左右就要出栏或屠宰。

饲养前期肉鸡1~10日龄，主要防控沙门氏菌病和大肠杆菌病。要求从正规的、条件好的孵化场进雏。改善育雏条件，采用暖风炉取暖，减少粉尘污染，保持适宜的温湿度，避免温度忽高忽低，用药预防要及时，选药要恰当。同时，喂一些营养添加剂，如葡萄糖、电解多维、育雏宝等，以提高雏鸡抗病力，通常用药3~5天即可大大降低死亡率。
饲养中期肉鸡20~40日龄，主要防控球虫病、支原体病和大肠杆菌病，同时密切注意法氏囊病。具体措施如下：一、改善鸡舍条件，加大通风量(以保证温度为前提)，保持垫料干燥，经常消毒。二、免疫、分群时，应事先给肉鸡喂一些抗应激、增强免疫力的药物，并尽量安排在夜间进行，以减少应激。预防球虫病，应选择几种作用方式不同的药物交替使用。有条件的采取网上平养，使鸡与粪便分离，以减少感染机会。三、防治大肠杆菌病，要选择高敏药物，剂量要准，疗程要足。避免试探性用药，以免延误

最佳治疗时期。四、使用新城疫、支气管炎活苗对鸡呼吸道影响较大，免疫后应马上用一次防支原体病的药物。法氏囊活苗对肠道有影响，易诱发大肠杆菌病，免疫后要用一次修复肠道的药物。如果有法氏囊病发生，应及时用药物治疗，发病早期可给鸡肌肉注射高免卵黄抗体。一定要将此病控制住，否则后期发生非典型新城疫的几率很大。
饲养后期肉鸡45日龄至出栏，主要防控大肠杆菌病、非典型新城疫及其混合感染。要改善鸡舍环境，加强通风，勤消毒，交替使用2~3种消毒药，但免疫前后2天不能进行环境消毒。此期预防用药，要联合使用抗菌素和抗病毒药，并注意停药期。适当增喂益生菌，调整肉鸡消化道环境，恢复菌群平衡，增强肌体免疫力。

农 技 看 台

美都新城 “0” 元开店
离梦想更近一步
指定商铺免租金一年助您成功创业
招商对象：建材、文体、广告、装饰、社区服务类商家
租金：0元 租期：1年
活动截止日期：2014年12月30日
美都新城近30000方财富商街，汇聚3大行业形态，拥有集专业市场、生活百货、精品商业街等各大功能板块，全沿街分布于美都新城各大主入口，主体交通铺铺临路，户户沿街，全方位引导人流入场和循环消费，多个广场，多中心，汇聚人气，创一流购物环境。
购买美都新城财富商街6980元/方起 最低首付3成
更多优惠，详情请垂询
展示中心/项目地址：灌云县西环路美都新城西大门
咨询热线：88226666 88665588
美都置业 中国民营企业500强